
Vlada se je včeraj lotila obravnave ukrepov za spodbujanje konkurenčnosti gospodarstva

Ukinjajo
vladne
komisije,
svete ...
Vlada je včeraj obravnavala paket ukrepov za okrepitev
konkurenčnosti gospodarstva in spodbuditve
gospodarske rasti. Kot za zgled o dobrih namenih je
sprejela sklep, s katerim bo ukinila 128 komisij, svetov in
drugih delovnih teles vlade.

LJUBLJANA � S spremembami
več zakonov, ki naj bi jih državni
zbor sprejel še pred poletjem, na-
merava vlada izboljšati poslovno
okolje, s finančnimi spodbudami
pa podpreti perspektivne projekte
podjetij.

Podpora zdravim
družbam

Med drugim namerava vlada v
zakon o gospodarskih družbah
vgraditi določbe, ki bodo pre-
prečevale posameznikom ustana-
vljanja novih in novih družb v
primerih nepravilnosti pri
prejšnjih družbah. Pri insolven-
tnih podjetjih namerava postopke
skrajšati in večji poudarek name-
niti tistim, kjer še obstajajo zdravi
deli, ki imajo pogoje za obstoj in
rast.

V pripravi so tudi spremembe v
spopadanju s plačilno nediscipli-
no, investitorjem pa se obetajo
pospešitev, pocenitev in skrajšanje
administrativnih postopkov s po-

dročja graditve.
S spremembami zakona o po-

roštvih za financiranje investicij
gospodarskih družb se bo pod-
jetjem olajšalo najemanje po-
roštev in omogočilo dostop do
virov za obratna sredstva. Delež
poroštva za investicije naj bi se
zvišal s 75 na 80 odstotkov naje-
tega posojila. Članstvo v Obr-
tno-podjetniški zbornici Slovenije
ne bo več obvezno, neposredni
učinek na gospodarstvo pa si vlada
obeta tudi od združitve vseh upra-
vljalcev državnega premoženja
pod okriljem novoustanovljenega
holdinga.

Ukinjajo delovna telesa
Vlada bo ukinila 128 komisij,

svetov in drugih delovnih teles. Z

delom jih bo nadaljevalo 114, us-
tanovljenih na podlagi poslovnika
vlade, zakona, podzakonskega ak-
ta ali mednarodne pogodbe. Od
10. februarja je bilo ustanovljenih
51 delovnih teles vlade.

Vlada je namreč 22. marca vsem
ministrstvom in vladnim službam
s sklepom naložila, naj preverijo
potrebo po delovanju posameznih
delovnih teles vlade oziroma smi-
selnost obstoja posameznega de-
lovnega telesa in v roku 30 dni
predlagajo spremembo, dopolni-
tev ali ukinitev slednjih. Prav tako
je vlada ministrstvom naložila, da
po potrebi predlagajo spremembo
s tem povezane zakonodaje.
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Vlada bo ukinila 128 komisij, svetov in
drugih delovnih teles. Z delom jih bo
nadaljevalo 114. Od 10. februarja je bilo
ustanovljenih 51 delovnih teles vlade.
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